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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΠΕΜΠΤΗ (5η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στην Πέμπτη (5η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών 
τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
(ώρα 11:00 π.μ.)

Συνέλευση Τμήματος 

ΘΕΜΑ 1ο: Αναγόρευση Διδακτόρων του Τμήματος.

ΘΕΜΑ 2ο: Ορκωμοσία Μεταπτυχιακών Φοιτητών.

ΘΕΜΑ 3ο: Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.

ΘΕΜΑ 4ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης 
Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.

ΘΕΜΑ 5ο: Εισήγηση Τριμελούς Επιτροπής αναφορικά με την τροποποίηση τίτλου Διδακτορικών 
Διατριβών

ΘΕΜΑ 6ο: Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος         Υποψηφίων 
Διδακτόρων.

ΘΕΜΑ 7ο: Εισήγηση Επιβλεπόντων Διδακτορικών Διατριβών για αντικατάσταση Μέλους Τριμελών 
Συμβουλευτικών Επιτροπών. 

ΘΕΜΑ 8ο: Διαγραφή Υποψηφίων Διδακτόρων από το Μητρώο Υποψηφίων Διδακτόρων του 
Τμήματος.

ΘΕΜΑ 9ο: Αιτήσεις για την έναρξη Μεταδιδακτορικής Έρευνας.
ΘΕΜΑ 10ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης 

Μεταδιδακτορικής Έρευνας στο Τμήμα.
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ΘΕΜΑ 11: Υποβολή  Έκθεσης Περάτωσης Μεταδιδακτορικής Έρευνας.
ΘΕΜΑ 12ο: Διαγραφή Υποψηφίων Μεταδιδακτόρων από το Μητρώο Μεταδιδακτόρων του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 13ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων 

Φαρμακευτικών Ενώσεων», σχετικά με τα αιτήματα απαλλαγής από την υποχρέωση 
καταβολής των τελών φοίτησης.

ΘΕΜΑ 14ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Κοσμητολογία - Δερματοφαρμακολογία», 
σχετικά με τα αιτήματα απαλλαγής από την υποχρέωση καταβολής των τελών φοίτησης.

ΘΕΜΑ 15ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική», σχετικά με τα 
αιτήματα απαλλαγής από την υποχρέωση καταβολής των τελών φοίτησης.

ΘΕΜΑ 16ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση – Έλεγχος 
Ποιότητας», σχετικά με τα αιτήματα απαλλαγής από την υποχρέωση καταβολής των τελών 
φοίτησης.

ΘΕΜΑ 17ο: Εκκαθάριση του Μητρώου Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 18ο: Εισήγηση της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Νέων 

Φαρμακευτικών Ενώσεων» σχετικά με τη διόρθωση βαθμολογίου του μαθήματος 
«Προχωρημένη Φαρμακοχημεία ΙΙ».

ΘΕΜΑ 19ο: Αναθέσεις εντολών διδασκαλίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Φαρμακευτική Ανάλυση – Έλεγχος Ποιότητας» του Τμήματος, για το ακαδ. έτος  2022-
2023 (Ορθή Επανάληψη της Εισήγησης).

ΘΕΜΑ 20ο: Αναθέσεις εντολών διδασκαλίας του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του Τομέα 
Φαρμακευτικής Χημείας του Τμήματος, για το ακαδ. έτος 2022-2023 (Ορθή Επανάληψη της 
Εισήγησης). 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση Προϋπολογισμού του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και τίτλο «Εκπαιδευτικές, 
ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος Φαρμακευτικής» για το χρονικό 
διάστημα από 1/4/2022 έως 31/3/2023.

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση Δαπανών στο πλαίσιο του Προγράμματος με ΚΕ 19044 και τίτλο «Εκπαιδευτικές, 
ερευνητικές και λειτουργικές ανάγκες του Τμήματος Φαρμακευτικής» για το χρονικό 
διάστημα από  1/4/2022 έως 31/3/2023.

ΘΕΜΑ 23ο: Πρόταση της Επιτροπής Προγράμματος Σπουδών για την πιστοποίηση του Ξενόγλωσσου 
Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Ξενόγλωσσο Πρόγραμμα Προπτυχιακών 
Σπουδών Τμήματος Φαρμακευτικής με απονομή ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών 
μεταπτυχιακού επιπέδου – Integrated Master Pharmacy Degree, M. Pharm».

ΘΕΜΑ 24ο: Σχετικά με την εισαγωγή νομοθετικής πρόβλεψης για τη ρύθμιση ζητημάτων που 
ανακύπτουν αναφορικά με τους ήδη εγγεγραμμένους φοιτητές σε διαφορετικό από το 
αξιολογηθέν Πρόγραμμα Σπουδών του Ενιαίου και Αδιάσπαστου Τίτλου Σπουδών 
Μεταπτυχιακού Επιπέδου (Integrated Master).

ΘΕΜΑ 25ο: Εισήγηση της Επιτροπής Διδασκόντων του Εργαστηρίου «Εισαγωγή στις Εργαστηριακές 
Πρακτικές».

ΘΕΜΑ 26ο: Φοιτητικά Θέματα.
ΘΕΜΑ 27ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 28ο: Ανακοινώσεις.



Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής
                           
                     (*)

                                                                   Καθηγητής Χρήστος Ρέππας

*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο
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